

# 未婚妻是姐夫前女友，我该不该分手

倾诉 / 林辉 整理 / 罗雅洁

我今年28岁，女友小我两岁，刚恋爱半年。虽说时间不长，但感情很好。以前经常看到“灵魂伴侣”这个词，总觉得是骗人的，但我们之间不论是三观、性格、爱好、生活习惯都相当契合，遇到她之后我发现，“灵魂伴侣”是真的存在。

我们感情好，加上我爸妈催婚催的也紧，我跟女友商量了一下，就想明年初可以把结婚证先领了。中秋节时，我先去女友家拜访了她父母，她父母非常善良朴实，对我也很满意的。于是，国庆节我带女友见过自己家里人，心想这门亲事基本就定下来了。

但问题就出在我家里人身上。

我有一个大我一岁的姐姐，我们很要好。去年姐姐结婚后，姐夫就跟着我爸妈一起做生意，姐夫人踏实也很聪明，给我爸妈不少帮助，他们对姐夫是越看越满意。所以我带女友回家那天，爸妈把姐姐、姐夫都叫回家了，让他们来帮我把把关。

那天女友稍作打扮，化了个淡妆，状态很好，但她看到我姐夫之后就不对劲了，整个人显得很不自在，连我爸妈问她问题都没反应过来。姐夫也显得有些尴尬，捧着杯茶窝在角落，人都要钻进沙发里了。我以為他们是刚见面不太熟悉，也就没往心里去。

我送女友回家的路上，看到她还是心神不宁的样子，就开玩笑地问她，是不是第一次见家长，所以

有点紧张？她犹豫了半天问我：“介不介意我之前跟你姐夫谈过恋爱？”我听到都懵了，我知道她之前有一个谈了两年的前男友，但万万没想到那个人居然是我姐夫！一个再也见不到面的前男友我肯定不担心，但如果我们结婚了，他们免不了常常见面，到时候我真的能毫无芥蒂吗？退一万步说，我不介意，那姐姐知道自己的弟媳妇是丈夫的前任，她会不会不开心呢？

我觉得心很乱，但和女友说：“没事，那都是过去的事了”。姐夫估计没想到女友会如此坦诚，我到家后还特意跟她说女友是个好姑娘，让我好好对人家。听了这句话，我觉得很不舒服，就跟他摊牌了。姐夫说他了解女友的人品，我选择她肯定是正确的，至于往事，他早就忘了，现在心里只有我姐，他也不希望我姐知道这件事，说让我保密。

我们都没想到，我妈居然听到了事情的全经过，二老一通气，都说坚决反对这门婚事！我父母都是很传统的人，未来儿媳和女婿曾经是一对，在他们眼里是绝对不允许的。我爸说，这样很影响家庭氛围。我妈则怕，万一两个人旧情复燃，不就成了家庭丑闻吗？

本来热衷催婚的父母都说，我不用急着结婚了，跟女友分手之后再找。

现在很尴尬，在爸妈眼里，两个曾经是情侣的人绝对不能成为一家人。但说真的，我并不想分手，我觉得以后再也找不到像女友那样契合的人了。我现在，真是两难啊！



扫一扫，说说您对林辉的困惑有何看法

世界上有几个人能找到自己的“灵魂伴侣”？一个人找到了自己的“灵魂伴侣”，还有什么挑战不敢面对？

## 军事说情

林辉：你好！

这个问题，看似无解，但如果换一个角度，其实也不难解决。

在解决这个问题之前，我想先问你一个问题：你觉得世界上什么地方最安全？其实，那些看似很危险的地方最安全。为什么？因为越危险的地方，我越会全力去防范。而那些看起来很安全的地方，相反是最危险的。

为什么说你现在面对的是看似很危险的局面，而不是真正的危险呢？因为你们之间有着深厚的感情啊！世界上有几个人能找到自己的“灵魂伴侣”？一个人找到了自己的“灵魂伴侣”，还有什么挑战不敢面对？既然她是你的“灵魂伴侣”，你一定能感受到她对爱的坚贞和忠诚。而事实上，她对你坦陈过去，就是她对爱情忠诚的最好证明。如果她对你藏着掖着，那才是真正的危险！如果你的女友有一丝“旧情复燃”的想法，她就不会对你坦然相告了。

所以，你一定要对你们的爱情有信心！这个世界上，不顾廉耻的家庭丑闻确实存在，但是更多的是纯洁的亲情。如果我们连亲情都要怀疑，我们还有爱的勇气吗？

相信爱情，相信亲情，但同时，我们也要处理好恋人间和亲人间

的关系，以防止亲情和爱情的伤害。要知道，关系处理不好，家也会伤人哦！

下面，就来具体说一说关系上的处理吧！

首先是你如何面对姐姐的问题。我觉得，你不需要把这件事情刻意地告诉你姐姐。爱她，就不要让她担惊受怕，同时也避免节外生枝。如果你姐姐察觉到了，你再告诉她也不迟。而你告诉姐姐的时候，一定要以一颗宽容之心对这件事情进行淡化处理。

其次是你们结婚后该如何面对你姐夫。刚开始，你们难免会有些不自然。对此，你们可以减少和姐姐姐夫接触的机会。你的女友更要减少（甚至杜绝）和你姐夫单独相处的机会。而随着时间的推移，你们之间的亲情会变得越来越浓厚，就算是你的女友（那时应该叫妻子了）单独面对你的姐夫，我想，也不会有什么尴尬和不自然了。

最后说说做父母的工作，其实，对父母最重要的是表达你们对爱情的信心。另外，你的女友可以向你的父母保证，她今后一定和姐夫保持距离，请他们放心！也请他们监督！同时，你还要提醒父母：有些隐私，自己知道了，一辈子都不要对任何人再提起！



## 私人定制 住家嫂

平台代收工资  
雇主不与家政服务人员直接结算



★ 中央文化产业专项资金支持  
★ 湖南省妇联倾力指导  
★ 今日女报/凤网精心打造

凤网e家  
为您“私人定制”家政服务

1 针对高端用户需求，凤网e家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等人员，依托巾帼家政培训工程强大的师资力量，对其进行包括健康护理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。

2 为高端用户提供高质专业服务，打造独具特色的一对一“私人定制”专属家政服务。

400-0731-308



扫码预约  
私人定制服务